

Sokan, sokat úsztunk

(folytatás az 1. oldalról)

Először a 25 méteres számok, majd az 50 méteresen következtek.

Az eredmények:

25 méteres mellúszás (fiúk)

I. kcs.: 1. Benes Szabolcs, 2. Bencsik Márk, 3. Demcsák Balázs
II. kcs.: 1. Halász Gábor, 2. Majoros Attila, 3. Demcsák Dávid
III. kcs.: 1. Petrov Péter, 2. Huszár Levente, 3. Dombvári Bence



25 méteres mellúszás (lányok)

I. kcs.: 1. Timár Natasa, 2. Zvara Evelin, 3. Gyekiczki Fruzsina
II. kcs.: 1. Vida Júlia, 2. Olejár Anna, 3. Fazekas Dóra
III. kcs.: 1. Molin Barbara, 2. Pribelszki Kitti, 3. Leczki Lilla

25 méteres gyorsúszás (fiúk)

I. kcs.: nem volt induló
II. kcs.: 1. Zvara Dani, 2. Megyik Áron, 3. Janurik Attila
III. kcs.: 1. Varga Zsolt, 2. Petrov Péter, 3. Huszár Levente

25 méteres gyorsúszás (lányok)

I. kcs.: nem volt induló
II. kcs.: 1. Bodonyi Dóra, 2. Lós Judit, 3. Zelenák Dóra
III. kcs.: 1. Porubcsánszki Petra, 2. Pribelszki Kitti, 3. Szekeres Daniella

25 méteres hátúszás (fiúk)

I. kcs.: 1. Benes Szabolcs
II. kcs.: 1. Bálint László, 2. Halász Gábor, 3. Molnár Tamás
III. kcs.: 1. Huszár Levente, 2. Dombvári Bence, 3. Uráthi Ádám

25 méteres hátúszás (lányok)

I. kcs.: nem volt induló
II. kcs.: 1. Urbancsek Nikoleta, 2. Vida Júlia, 3. Bódi Nikoleta
III. kcs.: nem volt induló

50 méteres mellúszás (fiúk)

I. kcs.: 1. Benes Szabolcs, 2. Bencsik Márk, 3. Szrnka Zoltán

II. kcs.: 1. Bogár Gábor, 2. Megyik Áron, 3. Grivalszki Péter

III. kcs.: 1. Pribelszki Norbert, 2. Nyemcsok Máté, 3. Kráti Ádám

50 méteres mellúszás (lányok)

I. kcs.: nem volt induló
II. kcs.: 1. Bodonyi Dóra, 2. Olejár Anna, 3. Urbancsek Nikola
III. kcs.: nem volt induló

50 méteres gyorsúszás (fiúk)

I. kcs.: nem volt induló
II. kcs.: 1. Megyik Áron, 2. Zvara Dániel, 3. Bogár Gábor
III. kcs.: 1. Varga Zsolt, 2. Petrov Péter, 3. Rohony Balázs

50 méteres hátúszás (fiúk)

I. kcs.: nem volt induló
II. kcs.: nem volt induló
III. kcs.: 1. Huszár Levente, 2. Kiszely Zoltán, 3. Zrak Norbert

50 méteres hátúszás (lányok)

I. kcs.: nem volt induló
II. kcs.: 1. Bodonyi Dóra, 2. Bencsik Ágota, 3. Lós Judit
III. kcs.: nem volt induló

Gratulálunk minden résztvevőnek, az érme, emléklapok, ajándékok adományozóinak.

Segítőink: Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, Alföldi Hús, Mocarella Kft., Cipő Kft., Gyermekélelmiszer, Szarvas Város Képviselő-testülete Ifjúsági és Sport Bizottsága, az uszoda dolgozói és igazgatója, Babák Mihály, Kozák Imréné, Sonkolyné Szekerczés Margit, Lohr Gyula, Besenczy Zoltán, Hódsági Ferenc, Giricz Katalin, Csik Attila, Dr. Bagi László, Kepenyés Gabriella, Sztancsik Lászlóné



Köszönjük, hogy jól éreztük magunkat szülőkként, tanárainkkal együtt, és reméljük, hogy még sokszor versenyezhetünk.

A szervezők

Kiegészült a testület

Az elmúlt héten, csütörtökön, rendkívüli testületi ülésen, ünnepélyes keretek között tette le képviselői esküjét Dernovics László, a szarvasi 10. sz. egyéni választókerület február 27-én megválasztott

Bizottság tagja képviselje. A találkozó több szarvasi cég is részt vesz, előreláthatólag komoly üzleti kapcsolatok reményében.

A rendkívüli ülés második na-



képviselője, majd dr. Sztó András, a Helyi Választási Bizottság elnökétől átvette megbízólevelét. Az újdonsült képviselő ezt követően természetesen részt is vett a rendkívüli ülésen, melynek döntéseiről dr. Melis János, a Szervezési és Intézményfelügyeleti Osztály vezetője számolt be lapunknak.

Allást foglalt a testület abban, hogy a Litvániában, Panevezys városában, március 13-15. között rendezendő nemzetközi találkozón Szarvas Város Önkormányzatát Babák Mihály polgármester és dr. Bagi László képviselő, a Művelődési és Oktatási

pirendi pontjaként döntöttek a képviselők arról, hogy a Szarvasi Töbcbélti Kistérségi Társulás valamennyi települése részére – megállapodás módosításával – biztosítani kell az időskoriak átmeneti elhelyezésének intézményi ellátását és a bölcsődei intézményi ellátását.

A testületi ülés utolsó napirendi pontjaként arról döntöttek a képviselők, hogy Besenczy Zoltánt felmentik a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagsága alól, s helyére Dernovics Lászlót, az újonnan megválasztott képviselőt delegálják.

T.L.

Az új képviselőt, Dernovics Lászlót kértük rövid bemutatkozásra eskütelését követően. A képviselő az alábbi írást juttatta el lapunkhoz:

Szarvas gyönyörű város, az elmúlt néhány év alatt rengeteget fejlődött, szépült, polgármester úrnak és a képviselő testület munkájának köszönhetően. Engem az a nagy megtiszteltetés ért, hogy az elkövetkező 20 hónapban a magam szerény módján, legjobb tudásommal szolgáljam Szarvas város polgárait. Úgy érzem és vallom, hogy a képviselői teendőik ellátása nem munka, hanem szolgálat. A választók megtiszteltek bizalmukkal, így jogosan elvárják, hogy segítsük őket, próbáljuk könnyebbé tenni mindennapi életüket és döntéseiket a törvényesség szellemében hozzuk meg. Tudom, hogy ez a küldetés, szolgálat nem könnyű feladat – ehhez sok idő, rengeteg munka, megfelelő anyagi háttér szükséges –, de vallom, hogy kártató munkával, összefogással, kellő alázattal ez sikerülni fog. Rabindranat Tagore mondta: *"Ejtel azt álmodtam, hogy az élet öröm. Ébredés után rájöttem, hogy az élet szolgálat. Cselekedtem, és lám kiderült, hogy a szolgálat öröm."*

Engedjek meg, hogy itt, az újság hasábjain mondjak köszönetet a 10. sz. egyéni választókerület azon kedves lakosainak, akik szavazataikkal megtiszteltek és megválasztottak képviselőjükké. Igéremhez híven Szarvas város lakosai mellett, az Önök érdekeit is szeretném maximálisan képviselni az önkormányzatban. És mindent úgy, ahogy Szabó Magda mondta: *"A történelemnek nincs telefonszáma, fogadóórja sincs, a történelem folyamat, amelynek vagy elkapod a megfelelő pillanatot, és úgy cselekszel, ahogy tisztes ember cselekszik, vagy az idő átrepít a rostán, és hiába iparkodol, nem viszed semmire."* Nekünk, képviselőknek van fogadóóránk, mi bármikor állunk az Önök rendelkezésére, hogy meghallgassuk kedves polgárait, és együttműködünk Önökkel, tisztességes emberként. Az együttműködés szilárd hit abban, hogy a többiek nélkül senki sem juthat el a célhoz. Nagy megtiszteltetés volt, hogy Szarvas Város Képviselő-testületének 2005. március 4-iki ülésén, a polgármester és a képviselők jelenlétében átvehettem a Helyi Választási Bizottság elnökétől megbízóleveletem, melyben ez áll: Dernovics Lászlót helyi önkormányzati képviselőnek megválasztották. Ez számomra azt jelenti, hogy képviselőtársaimmal együtt szolgálhatom városunk polgárainak érdekeit, úgy, ahogyan azt egy amerikai szenátor mondta: *"Nincs felelősség érzés annál, mint egy önmagunkon túlmutató ügyért harcolni – olyasmért, aminek részesei vagyunk ugyan, de korántsem csak a mi létünk körül forog."*

Gyermekvédelmi tanácskozás

A Családsegítő és Gondozási Központ szervezésében gyermekvédelmi tanácskozást tartanak március 30-án, szerdán a Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozótermében. A tanácskozás fő témája a drogelleni küzdelem és prevenció. A témában előadást tart dr.

Igricz Zsuzsanna csecsemő- és gyermek szakorvos, adiktológus, Gaál Roland a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum társelnöke, Kovács Szilvia ifjúsági védőnő. A Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról Freska Veronika csoportvezető számol be.

Nem akartuk elhinni

Folytatás az 1. oldalról

- Az elmúlt hét végén, pénteken délután kezdtük el újra az utak takarítását, szóztunk, úgy-mond alászóttunk, mert várható volt és be is következett a lehülés. A hétvégén 70 mázsa sót szórtunk ki a főbb, úgynevezett gyűjtőutakra. Aki akkor közlekedett a városban, azt láthatta, hogy a széles, aszfaltos utak tiszták, a keskeny betonutak pedig havasak, hókásasak. Vasárnap reggel aztán elindultak a gépek és végigtakarították a város útjait. Az összes költségünk a tavasz-eleji hóeltakarítással kapcsolatban mintegy 400 ezer forint. Sajnos az éves 2,5 millió forintos keret már most túl is léptük 300 ezerrel.

A lakosok nagy többsége is példászerűen takarította a házak előtti szakaszokat, az oly sokszor bírált lakótelepi lakóközösségek is. Voltak sajnos olyan házak, ahol egy „seprűvadász” nem sok, annyi hóeltakarítás sem történt – mondta végzetül Mihály István.

Miután az utóbbi napok időjárásának folyamánként sokat hallani a belvíz, és árvíz-helyzetéről is, felkerestük a Kövizig Szarvasi Szakasz mérnökségét is, ahol Megyeri Mihály szolgált információkkal:

- Területünkön február 12. óta van I. fokú belvízvédelmi készültség, azóta folyamatosan működnek a szivattyútelepek, miután a gravitációs belvízelvezetésre nem volt már lehetőség. A legutóbbi hétvége jelentős mennyiségű csapadékkal terhelte meg a vízgyűjtő területet, de meg is fagyott ez a csapadék, s az a jellemző, hogy éjszakai fagyok után napközben olvad, s

így nem okoz különösebb gondot. Miután a csapadék a Körös-holtágba érkezik, talán ez az adat árulkodik a helyzetről: naponta 200 ezer köbméter vizet szivattyúznak át a Hármaskörösbe. A folyónak egyébként kb. félig telt a medre, várható a szokásos tavaszi árhullám, de minden valószínűség szerint a belvíz-gondok addigra megoldódnak.

- A holtágban kicsit magasabb az ilyenkor szokásosnál a víz – mondta Megyeri Mihály –, hiszen nem is szeretnénk csökkenteni, mert akkor a jég még sok gondot okozna. A jég egyébként most már nagyon megbízhatatlan, a holtág jegére rámenni ezért senkinek sem tanácsos, erre fel is hívtuk az érintett önkormányzatok figyelmét.

Tisztújítás a nagycsaládosoknál

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete február 18-án tartotta meg közgyűlését. Az elmúlt esztendő munkájáról Dankó Pál elnök számolt be, majd 2005 tervezett programjait beszéltük meg. A színes programok megvalósítása mellett tervünk között szerepel Szarvas többi civil szervezetével megerősíteni kapcsolatainkat, közös programokat szervezni.

Második napirendi pontként a 2004-es év pénzügyi beszámolója hangzott el, majd elfogadtuk a 2005. évre tervezett költségvetésünket.

A harmadik napirendi pont az egyesület közhasznúvá alakulásához szükséges alapszabály-módosítás elfogadása volt. Az atalakulás azért szükséges, mert közhasznú egyesületként több helyre és nagyobb sikerrel pályázhatnánk.

Gombár Györgyné

Tájékoztatás

Kis- és középvállalkozások számára

Tájékoztatjuk a Szarvas város és vonzáskörzetében lévő települések kis- és középvállalkozóinak figyelmét, hogy a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szolgáltató Kht. a PHARE CBC program keretében „A tudás nem ismer határokat” címmel képzési projektet indít, mely során lehetőség van arra, hogy a megyei vállalkozók térítésmentesen korszerű ismeretekhez jussanak a vállalkozásokat érintő európai uniós ismeretekkel kapcsolatban.

A képzési programon részt vevő vállalkozások tevékenységi körei nem kötöttek, bármilyen területen működő vállalkozás részese lehet, térítésmentesen, függetlenül attól, hogy tagja a kamarának vagy sem.

A képzési program témakörei:

- Minőségbiztosítás (HACCP, ISO, CE-jelölés)
- Környezetvédelem (Környezetvédelmi termék-díj, Környezetvédelmi Irányítási Rendszer, Hulladékkezelés, környezetvédelmi terhelési díj)
- Foglalkoztatás
- Pályázatkészítés
- Marketing (Stratégiai menedzsment, Controlling)

- Jog (Közösségi jog, Munkavállalás az EU-ban, Iparjogvédelem, Vállalati jog)
- Adójog (EU-s vám kódex, Közbeszerzés, Jövedéki jog)
- Kis- és középvállalkozások határon átnyúló együttműködésére vonatkozó közösségi szabályok

- Kis- és középvállalkozások gazdálkodásának pénzügyi és adminisztrációs terheit érintő közösségi szabályok
- Kis- és középvállalkozások fejlesztését szolgáló közösségi programok (pályázati lehetőségek)
- Biotermékek termelése, forgalmazása, nemzetközi kereskedelem
- Hitelügyletek, forrástermelés

A képzésekre való jelentkezéshez szükséges jelentkezési lap beszerezhető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal 46. számú irodájában. A képzési program várhatóan 2005. március közepétől indul. Bővebb információért fordulhatnak a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szolgáltató Kht. (5600 Békéscsaba, Penza ltp. 5., fax: 66/324-976) irodájához.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Hatósági Osztály